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Qual o desvio padrio do salario dos

ﬂ ﬂ Hora de Praticar ﬂll funcionrios?

a) RS 2360,00
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1) Em uma corrida de automoveis, trés pilotos o b) Aproximadamente R$ 2 360,00
(n]
& = 2 . . 5 Y
estdo disputando o primeiro lugar. A seguir esta 3 ¢) RS 773,12
=
apresentado o tempo, em segundos, para as  © .
_ o ) ’ d) Aproximadamente RS 773,12
cinco primeiras voltas da corrida.
e) N.d.a
3") Em um grupo de pessoas, em que todas tém
idades distintas, a média das idades ¢ de 18
anos. Se a pessoa mais jovem for substituida por
uma de I8 anos, ¢ possivel afirmar que, em
Considerando as cinco primeiras voltas, relagio a8 idades;
determine qual piloto teve pior média e maior ﬁ
. ; g
regularidade, respectivamente. = a) A média e o desvio padrio irdo
W
a) AeA 55’ aumentar.
=]
b) AeB b) A média ird permanecer igual, ¢ o desvio
) Bea padrio, aumentar.
d) BeB ¢) A média ird diminuir, e o desvio padrio,
aumentar.
e) N.da
_ d) A média ira aumentar, e o desvio padrao,
2% Os salarios dos funcionarios de uma fabrica S
diminuir.
estdo representados no grafico.
¢) A média e o desvio padrio ndo se
alterarao.
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o 4"y Considerando as medidas de posi¢do e as
=
= medidas de dispersdo usadas na bioestatistica,
(=]

relacione adequadamente as colunas a seguir.
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1. Medida de tendéncia central
2. Medida de dispersao

() Desvio Padrao

() Meédia aritmética

() Mediana

() Variancia

() Moda

A sequéncia esta correta em:
a) 1,2,2,1,2
b 1,1,2,1,2
¢y 2,2,1,2,1
dy 1,2,1,2,1

¢} 2,1,1,2,1

5"y Qual a varidncia do conjunto de valores

abaixo?

13 -18 3 8
-1 11 1 3

a) 80
b) 81
c) 82
d) 83

e) B84

oyjenser) 105N

oyjeaser) 10159N

oyjenser) 103saN
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